TEMA dakynrereH HOMED rpymna IOTOK KypcC crerr.
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Nme:

IIncmen usnut nmo MsuucaumocT u ciaoxkKHocTt, 05.02.24

Bag. 1. /lokaxkere, 4e € IPUMUTUBHO peKypcuBHa PyHKUUATa f,
ompezeJieHa C yCJO0BUETO:

f0,y) =y
fla+1,y) = (@ +2)T 2.

ag. 2. Ille xazBame, e Trorananara dyuknusa f:N — N e noumu 0,
ako f(z) # 0 camo 3a xpaen 6poii z. Heka Fo = {f | f e mouru 0}.
Jla nedbunupame k: Fog — NT no ciennus nauun:

w(f) = T »pl™.

zeN

a) /lokaxxere, 1ue uzobpaxkenuero k: Fog —> Nt e 6uexrusno.

Axo k(f) = a, me ka3Bame, 4e a e ko0 Ha f. Jla nmonoxum

f dbyukuusara ¢ kog a, axko a > 0
" =
O, ako a = 0.
6) /lokarkere, 4€ MHOXKeCTBOTO F( MMa yHHBepPCAIHA (DYyHKIUS.
B) Jlokarkere, 4e ca NIPUMHUTHBHO PEKYDPCHUBHH IIPEJUKATHTE

subf(a,b) <= foCfy, u sum(a,b,c) <= Va(fo(zHfp(z)=fc(x)).

r) Jlokaxkere, 4e cbllecTByBa pekypcuBHa (pyHKnus h, Takasa 4e
h(a) e unuexkc Ha f, 3a BCsako a > 0.

1) (6onyc) /lokarkere, 4ye He CbuieCTBYBa p.d. g, TaKaBa 4de

Va(pe € Fo = g(a) e xox HA ¢gq).

Ban. 3. Heka A = {¢, | po € neduHHpaHa B OHE ABE TOYKH}.
Jlokaxkere, 4e:

a) npobsembr "p, € A?" He e pa3pemnm;
6) npobaembr "p, € A?" e nomypaspemum;
B) npobuemsbr "¢, ¢ A?" He e mosypa3pemuM.

Ycex!



